иллюстрации, обложки

Она нужна каждому: зачем заводить кредитку, если зарплата устраивает

Год без % и другие причины оформить кредитку Альфа-Банка на экстренный случай

Если зарплату задержали: 4 ситуации, когда следует подстраховаться кредиткой

Внезапные расходы? Как поможет карта Альфа-Банка с годом без %

Стабильная зарплата — кредитка не нужна? Разбираем, почему это не всегда так

Кажется, что кредитная карта нужна только тем, у кого есть сложности с финансами. Но жизнь постоянно подкидывает сюрпризы: может разболеться зуб, внезапно сломаться холодильник или трубы потекут. Для решения проблемы понадобится крупная сумма. Чтобы не занимать деньги у друзей и не брать микрокредит с бешеными процентами, удобно воспользоваться кредиткой. В каких случаях она становится настоящим спасением — разбираем на примере карты Альфа-Банка с годом без %.

Ситуация 1: непредвиденные расходы

Вы спланировали бюджет, учли все расходы и надеетесь спокойно прожить до ближайшей зарплаты. Но вдруг ломается машина или появляется острая боль в зубе. Предвидеть такое нельзя, поэтому приходится срочно искать деньги.

Обычно люди обращаются за помощью к друзьям. Но это решение не самое надежное: у близких тоже может не оказаться свободных денег, а занимать у каждого по чуть-чуть — настоящая головная боль. Подушкой, которая смягчит удар в сложной ситуации, станет кредитка. С картой Альфа-Банка вы сможете снимать любые суммы без комиссий и ни от кого не зависеть.



Когда есть подушка в виде кредитки, можно спать спокойно

Ситуация 2: задержали зарплату

Пандемия показала, что жизнь способна измениться в одночасье. Если сегодня с зарплатой всё хорошо, завтра работа может встать на паузу. Выплаты задерживают даже из-за мелочей: праздников или сбоев в работе компаний. Идеально, когда есть сберегательная подушка, но в реальности откладывать деньги не всегда получается.

С кредитной картой под рукой всегда будет небольшая сумма. Можно тратить её и жить в обычном режиме, а когда придёт зарплата — пополнить счёт и не платить проценты. Времени для этого достаточно: у карты Альфа-Банка комфортный беспроцентный период.

- 1 год для покупок в первые 100 дней,
- 100 дней для покупок начиная со 101-го дня.

Ситуация 3: хочется побаловать себя

Вам попалась горящая путёвка в тёплую страну по очень хорошей цене. Упускать такую возможность не хочется, но денег нет. Что делать? Можно отказаться от удачного предложения либо взять кредит или микрозайм. Но проценты за него съедят всю выгоду от сниженной цены.



По данным ВЦИОМ только 1/3 россиян хватает денег до зарплаты. Но отпуск нужен всем

Безболезненное решение проблемы — воспользоваться кредиткой и с зарплаты вернуть потраченное. Тогда нужно будет платить только за обслуживание карты. Но с кредиткой Альфа-Банка даже это необязательно: если оформить её до 31 марта, обслуживание будет бесплатным навсегда.

Ситуация 4: надо купить подарки на праздники

Бывает, в одном месяце нужно поздравить сразу несколько человек — и жена, и мама, и тётя с бабушкой ждут подарки на 8 Марта. Но если презенты к гендерным праздникам еще можно как-то распланировать, то про идущие подряд дни рождения друзей мы вспоминаем в самый последний момент.

С кредиткой получится исполнить желания родных и не стрессовать. А ещё забрать назад часть потраченных средств с помощью кешбэка. Альфа Банк возвращает на карту до 33 % за покупки у партнёров — маркетплейсов, онлайн-кинотеатров и такси.



Кешбэк действует для любой суммы: чем больше потратили, тем больше вернётся

Вывод: кредитная карта — подстраховка, которая нужна каждому

С картой Альфа-Банка вы сможете снять любую сумму, вернуть через 3 месяца или в течение года и не платить проценты. Вот преимущества, которые делают этот вариант удачным решением:

- 1 год и 100 дней беспроцентный период.
- 0 рублей стоимость вечного обслуживания.
- 0 рублей за снятие наличных без ограничений.
- До 33 % кэшбэк за покупки у партнёров.

Есть приятный бонус: бесплатная доставка, а также пополнение без комиссий через банкомат, перевод с карты или приложение Альфа Мобайл.

Листайте дальше и переходите на сайт, чтобы оставить заявку и получить карту уже сегодня.